

ФАС России провела Экспертный совет по лицензированию медицинской деятельности в связи с изменением нормативно-правового регулирования

04 июля 2013, 15:43

27 июня 2013 года прошло заседание Экспертного совета при Федеральной антимонопольной службе России (ФАС России) по развитию конкуренции в социальной сфере и здравоохранении. На повестку дня был вынесен вопрос о лицензировании медицинской деятельности в связи с изменением нормативно-правового регулирования.

В заседании Совета приняли участие представители Минздрава России, Росздравнадзора, Роспотребнадзора, а также медицинских организаций и общественных объединений, заинтересованных в тематике рассматриваемых вопросов.

Участники Совета рассмотрели проблемы лицензирования медицинской деятельности, связанные с вступлением в силу приказа Минздрава России «Об утверждении Требований к организации и выполнению работ (услуг) при оказании первичной медико-санитарной, специализированной (в том числе высокотехнологичной), скорой (в том числе скорой специализированной), паллиативной медицинской помощи, оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, при проведении медицинских экспертиз, медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в рамках оказания медицинской помощи, при трансплантации (пересадке) органов и (или) тканей, обращении донорской крови и (или) ее компонентов в медицинских целях».

По результатам заседания Минздраву России, Росздравнадзору, Роспотребнадзору предложено создать межведомственную рабочую группу с участием заинтересованных федеральных органов исполнительной власти и представителей Экспертного совета при ФАС России по развитию конкуренции в социальной сфере и здравоохранении в целях выработки предложений по внесению изменений в нормативные правовые акты в сфере лицензирования медицинской деятельности.